31.03.22. 10-b (¢isuka) Tema: “ Po3BA3yBaHHA 3ajay Ha BU3HAYEHHA
NOTYXXHoCTi. ”

X1, YPOKY:

1. Po3B’a3yBaHHA 3aaau:

N =A/t

3agaua Nel. NigiomHuM KpaH npauytoBaB 20 xB. 3a uei yac BiH BUKOHaB
pob6oty 160 M/ K. AAKY MOTY}KHiCTb PO3BMHYB MNiAMOMHUU KpaH?

[aHo:

t=20x8=20*60=1200c N=A/t

A =160 Mg = 160 * 1000000 = N = 160000000/1200 = 133333 BT
= 160000000 Ak

N-?

Bignosiab: N =133333 Bt

3agaya Ne2. 3HaipiTb pob0Ty, AKY BUKOHYE €NEeKTPUYHUU ABUTYH NPOTAroOm
30 xB, AKWO MOro NOTyXHictb 700 Br.
AaHo:
t=30x8=30*60=1800c N=A/t
N =700 Bt 700 =A /1800
‘ A =1800 * 700 = 1260000 A« = 1,26 MO
A-?

Bignosigb: A =1,26 M.

3agaya Ne3. MpoTtarom AKoro yacy npawuloBaB NUAOCOC, NOTYXHicTb AKoro 1500
BT, AKWoO BiH BUKOHaB poborty 450000 Ax?

AaHo:
N = 1500 Bt N=A/t
A =450000 O 1500 = 450000 / t
‘ t =450000/1500 = 300 ¢
t-?

Bignosigb: t=300c



2. lomallHE 3aBAAHHA: - 3aNUCaTU TeMy B 30LUWUT,
- po3B’A3aTh 3apaui:

3apgauya Nel. AIKy NOTY}KHICTb PO3BUBAE ABUIYH NiTaka npoTtarom 40 ¢, AKWoO
ABUIYH BUKOHYe poboty 27000000 [«?

3apaya Ne2. AIKy po60Ty BUKOHYE TPAKTOP NpPOTArom 15 XB, AKWO MNOTYXHiCTb
ABUryHa tpakrtopa 810000000 Bt

3apaua Ne3. MpoTtarom sAkoro Yacy npauytoBana 6eH3onuna, AKWO NOTYXKHICTb

ABuryHa 2000 BT, i BoHa BMKOHana po6oty 740000 Axk?



